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Deutschlandtrend: Mehrheit findet Aufwand und Nutzen für G20 unverhältnismäß

Hamburg, 07.07.2017, 08:39 Uhr

GDN - Zwei Drittel der Deutschen (66 Prozent) sind der Auffassung, dass Aufwand und Nutzen des G20-Gipfels in keinem Verhältnis
zueinander stehen - 28 Prozent sehen das anders. Das ist ein Ergebnis des aktuellen ARD-Deutschlandtrends. 

Dennoch finden 59 Prozent der Befragten, dass das Treffen der 20 wichtigsten Industrie- und Schwellenländer hilfreich ist, um
aktuelle politische Probleme zu lösen. 39 Prozent sind gegenteiliger Auffassung. 20 Prozent der Befragten haben Verständnis für die
Proteste gegen den G20-Gipfel, auch wenn es zu gewalttätigen Auseinandersetzungen kommt. Eine deutliche Mehrheit (79 Prozent)
hat dafür kein Verständnis.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-91705/deutschlandtrend-mehrheit-findet-aufwand-und-nutzen-fuer-
g20-unverhaeltnismaessig.html
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